

Posebna bundeva

Posuda za hlađenje boca strave i užasa

Posebna bundeva

S posudom za hlađenje boca izrađenom od bundeve nastupa prava strašna atmosfera u vašem prostoru za prijem gostiju.



1 Uvod

Frankenstein, Dracula i Darth Vader svi se raduju strašljivoj noći vještica! S posudom za hlađenje boca izrađenom od bundeve stvarate pravu atmosfera strave u vašoj sobi za prijem gostiju. Umjesto svjetlosti svijetle ova bundeva nudi rashlađena pića i osvježava vaše duhovite goste na praktičan i zabavan način. Privlačan komad, spreman za hlađenje za samo sat vremena. !

Potrebni električni alati:

- > Sabljasta pila PSA 700 E
- > Akumulatorska bušilica-izvijlač PSR 10,8 LI-2 s nastavkom pile za provrte (promjer prilagodite veličini boce; ovdje 6 cm)

Pomagala:

Detaljan popis materijala:

Kom.	Opis	Duljina	Širina	Debljina	Materijal
1	Velika bundeva (npr. muškatna tikva, divovska bundeva, razne vrste bundeva)				
1	Ključ				
	Kocke leda				

2 Prepilite bundevu

Za prvi korak prepilite bundevu po sredini. To ćete jednostavno napraviti s Bosch sabljastom pilom PSA 700 E. Zatim izdubite bundevu.

Pažnja: Iz higijenskih razloga nemojte koristiti ostatke bundeve za pripremanje hrane!

3 Bušenje provrta

Zastrašujućih lica ima mnogo na svakom slavlju noći vještica, zbog toga će bundeva danas dobiti drugi izgled: U gornju polovinu bundeve izbušite odgovarajuće otvore za boce – na primjer s akumulatorskom bušilicom-izvijačem PSR 10,8 LI-2 i odgovarajućim nastavkom pile za provrte.

4 Punjenje bundeve

U donju polovinu bundeve stavite zdjelu s kockama leda. Zatim vratite poklopac bundeve, stavite boce u otvore i uživajte u pićima za slavlje strašne noći vještica.

5 Savjet

Želite li posebno ukrasiti boce za slavlje noći vještica? Jednostavno preuzmite namjenske etikete s Bosch internetske stranice, ispišite ih na samoljepljivom papiru za etikete i izrežite ih. Namočite stare etikete vodom i odvojite ih od boca, te zalijepite nove etikete. Ovakva pića će odgovarati i zombijima i vampirima!

Bosch ne preuzima odgovornost za cjelovitost i ispravnost postavljenih uputa. Osim toga Bosch upozorava da se ove upute primjenjuju na vlastitu odgovornost. Molimo Vas da poduzmete sve mjere kako bi osigurali vašu sigurnost.